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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 
UNIVERSIDADE FEDERAL DE OURO PRETO 

REITORIA 
INSTITUTO DE CIENCIAS EXATAS E APLICADAS

RESOLUÇÃO CDICEA  Nº 218

 
Ra�fica a Provisão CDICEA Nº 18/2020, que autorizou, ad referendum,

o uso de instalações e equipamentos sob a responsabilidade do Icea.

 

O Conselho Departamental do Ins�tuto de Ciências Exatas e Aplicadas, em sua 99ª Reunião Ordinária, no uso de suas atribuições
legais,

 

RESOLVE:

 

Ra�ficar a Provisão CDICEA Nº 18/2020, que autorizou, ad referendum, o uso de instalações e equipamentos sob a responsabilidade do
Ins�tuto de Ciências Exatas e Aplicadas para a pesquisa in�tulada "Avaliação do Nível de Maturidade do Lean e Hospitais baseada na norma SAE
J4000: estabelecendo parâmetros para realização de benchmarking setorial”, a ser desenvolvida pela servidor prof. June Marques Fernandes,
matrícula Siape nº 2.075.275.

 
 

João Monlevade, 8 de fevereiro de 2021.

 

 

THIAGO AUGUSTO DE OLIVEIRA SILVA

Presidente do CDICEA

Documento assinado eletronicamente por Thiago Augusto de Oliveira Silva, DIRETOR(A) DO INSTITUTO DE CIÊNCIAS EXATAS E APLICADAS, em
08/02/2021, às 18:07, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site h�p://sei.ufop.br/sei/controlador_externo.php?
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Referência: Caso responda este Memorando, indicar expressamente o Processo nº 23109.000043/2021-15 SEI nº 0133484

R. Diogo de Vasconcelos, 122, - Bairro Pilar Ouro Preto/MG, CEP 35400-000 
Telefone:   - www.ufop.br

http://www.planalto.gov.br/ccivil_03/_Ato2015-2018/2015/Decreto/D8539.htm
http://sei.ufop.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0

